



# “盼他们也能在教室里学习”

人小爱心大,高区一小捐赠1000多件衣物、292元钱

本报威海12月28日讯(记者 王帅) 本报救助温拖儿童的报道引起高区第一小学的关注。28日上午,高区第一小学学生共捐赠1000多件衣物、292元钱。

上午10时,记者赶到高区一小,广播室的地板上已摆满大大小小塞满衣物的塑料袋。棉袄、裤子、棉鞋、被褥等应有尽有。

四年级六班的李振宇从教室拎着一个大包走向广播室,不时放下包在路上停一下。原来他一个人带来了全家捐的衣服,包里装了十来件衣服,足有十多斤重。李振宇坐公交车上学,一直拎着重包的他没有抱怨,“一点儿也不沉,我和爸爸妈妈都希望他们穿暖和点。”

## 爱心榜

|                  |                 |
|------------------|-----------------|
| 刘霞               | 600元            |
| 殷树山              | 1000元           |
| 高区一小学生           | 292元            |
| 山大威海分校“爱心传递一元超市” | 500元学习用品        |
| 王先生              | 16件上衣,4条裤子,6双鞋子 |
| 李夏凌及同事           | 3床棉被、1床毛毯、衣物    |
| 山大学生卜月婷          | 5件上衣,2条裤子       |
| 竹岛办事处渔港路社区居民     | 74件             |
| 高女士              | 10件上衣,2条裤子,11本书 |
| 陶兴兴              | 5件上衣,2条裤子       |
| 张舜华              | 4件上衣            |
| 张全英一家            | 一双毛袜,20件衣物      |
| 盖先生              | 9件上衣,3条裤子       |
| 鲸园办事处菊花顶社区居民     | 160件衣物          |
| 高区一小师生           | 1000件衣物         |
| 鲸园办事处古北社区居民      | 117件衣物          |
| 环翠楼办事处东北村社区居民    | 558件衣物,4床被子     |

本报记者 朱锦绣 整理

在学生捐衣物的同时,也有很多捐钱的小朋友。二年级一班的郭倩妤来到广播室,不声不响地把一个白纸袋塞到学校大队辅导员丛艳手里。白纸袋是用白纸糊制的,打开白纸袋,里面放有100元钱。7岁的她告诉记者,在低温下学习会很冷,“我希望他们像我一样坐在教室里学习。”四年级二班的张恩泽拿着一袋衣服和10元钱来到广播室,他表示自己所捐赠的10元钱是平日里的零花钱。

高区一小副校长徐明华介绍,学生还会持续献爱心,“今天上午是第一天,还有孩子会捐赠衣物。”她表示会持续关注本报的救助活动。



高区一小的广播室里,摆了一地学生捐赠的衣物。据粗略统计,有1000多件。  
本报记者 侯书楠 摄

## ○捐助方式

捐物:如果您是威海地区的热心读者,请带好捐赠衣物、学习用品等,到文化东路4号4层(鲸园小学东侧,一座正在装修的大楼内)齐鲁晚报,邮编:264200。我们会统一整理,并记下您的联系方式。如有疑问,请咨询:18663107963,QQ:522240042。电子邮箱:gracyj2202@163.com

如果您是外地的热心读者,请直接去邮局寄衣物包裹。邮寄地址为:四川省甘孜藏族自治州德格县玛尼干戈乡粮站 牛麦 转 德青旺姆 收 邮编:627250

捐款:请汇入账号6222021614003637334(工商银行)。汇入后请致电18663107963,以便查询是否到账,便于统计。汇款情况会及时在本报予以公布。

# 7岁娃邀温拖孩子来过春节

他们全家总动员献爱心,捐了不少衣服

本报威海12月28日讯(记者 朱锦绣) 截至28日,热心读者为温拖乡贫困儿童捐赠衣物共计2026件。高区一小全校学生捐赠292元,爱心账户目前共计1892元。温拖乡孩子的遭遇,牵动不少热心读者的心,很多家庭全家出动献爱心,张全英的三口之家就是其中一

子。看到本报报道后,24日,张全英收拾了儿子邢钊宇的衣物,打算捐赠给温拖乡的孩子们。7岁的儿子不明白妈妈张全英为什么要把衣服送给别人,还跟妈妈闹小脾气。张全英耐心地告诉小钊宇,“虽然我们家不富裕,但是四川温拖乡的很多

孩子吃不饱穿不暖。”懂事的小钊宇点了点头,同意妈妈把衣物捐过去。

捐赠当天,正好是小钊宇的7岁生日,他特别想跟爸爸妈妈一起来捐,可是因为得上学,没能过来。27日,张全英联系记者,表示想在春节期间领一个孩子来威海过年,和小钊宇做朋友。

28日放学后,小钊宇得知妈妈的想法,兴高采烈,在妈妈的鼓励下,给温拖乡的孩子写了一封信:“希望你们能吃饱穿暖,做一个坚强的孩子,和我一样快乐地成长。欢迎你们上我家做客,我们会成为好朋友,我会像亲人一样对待你们!让我们成为朋友!”